

"Сила добра"

Я заблудился и уже не знал, куда мне идти. Это был дремучий лес. Тёмные, припорошенные снегом, сосновые иголки в свете луны блестели очень холодным светом, напоминая, что кроме холода для меня вскоре ничего не останется. Я пробирался по сугробам. Надеялся найти путь домой. Моя вера в это уменьшалась с каждым шагом: тропинку, из-за непрекращающегося несколько часов снега, полностью засыпало. Спустя ещё несколько шагов, я уже почти не надеялся, но какая-то маленькая крупица надежды, всё ещё держалась в моей душе, как будто для неё это было очень важно: оставаться со мной.

Эта ночь – чудесный праздник, Рождество. Много чудес случается в этот день. Да, это не день Ивана Купалы, когда цветку папоротника можно загадать самое важное желание, и оно сбудется. Это праздник, когда весь мир наполняется светом и радостью, когда каждому хочется совершать добро, когда чудо неустанно следует за нами по пятам.

Я продолжал путь. Я не знал, куда я иду. Я даже не был уверен, что не бреду в обратную от дома сторону. Мне было очень холодно, я уже устал переставлять ноги, мой взгляд всё время натыкался на одну и ту же картину: белые иголки, белые стволы деревьев, белые сугробы, всё белое. Я ещё иду благодаря капельке надежды и чувству чуда, всё ещё теплившимся в моём сердце и придающим сил.

Обычно, заснеженные деревья рождали в моей душе странную радость и восхищение. Сейчас же, эти потрясающие чувства затмевались усталостью и растерянностью. Раньше я видел их сияние, видел, как они дарили свет и живую силу окружающему. Сейчас, у меня не получается увидеть это вновь. Задумавшись, я не заметил, что всё же вижу сияние, но какое-то другое. Оно было со странным голубоватым отливом. Огляделвшись, я увидел, что множество маленьких сияющих голубым светом точек целенаправленно движутся и собираются передо мной. Спустя некоторое мгновение на меня смотрело светящееся существо, очень напоминавшее оленя. Он освещал всё вокруг, как дарит надежду заблудившимся путникам полярная звезда в самую тёмную, безоблачную ночь. Приглядевшись, я заметил, стоявшую рядом с ним невысокую девушку. Она так же была соткана из миллионов крошечных звёзд, сияла невероятно добрым светом и как будто светилась любовью.

У меня возникло непреодолимое желание заглянуть в глаза этим сказочным существам. Я не знаю, что я намереваюсь там увидеть, но заглянув в глубокие, добрые глаза оленя, завораживающие своим сиянием, я нашёл желание помочь. Желание помочь мне. Мне казалось, что глаза спрашивают, куда мне нужно идти. Я подумал, что он передаёт мне свои мысли. Удивительный олень кивнул. Я решил спросить, понимает ли он меня, когда я говорю вслух, он снова мотнул головой. Как это странно разговаривать с оленем. Может быть, я просто заснул, а всё происходящее просто сон. Но, несмотря на свои мысли, я поведал прекрасным существам о своём доме. Они переглянулись, и девушка произнесла "Следуй за нами". Меня очаровал её голос, он звучал так, как шелестят листья от весеннего ветра, как журчит ручей, как шумит море. Её голос заставлял задуматься о самых прекрасных вещах. И я поверил, поверил, что мне помогут, поверил, что всё будет хорошо, и что я доберусь до дома.

Я отправился за оленем и его спутницей. Мы шли, а ветви будто расступались перед светящимися существами впереди меня, образуя тропинку. Было чувство, что лес ожил с появлением этой живой сказки, что каждое дерево, приветствует их, как близких знакомых и, что наш мир - одна невероятная сказка.

Вскоре мы увидели впереди свет, такой, какой могут излучать только окна дома. Этот свет манил к себе, обещал подарить тепло и давал надежду на тёплый приём. Это был мой дом. Олень остановился, девушка тоже, пройдя ещё несколько шагов. Я поблагодарил их. Не знаю, сколько бы я бродил один, не знаю смог бы я выбраться, если бы мне не пришли на помощь, но я точно знаю, что они меня спасли, и подарил мне чудо в эту рождественскую ночь. Я не знал, что я могу сделать для них, да и, кажется, им ничего не надо. Они делали это просто так. Они хотели сделать добро. Они хотели, чтобы добра на Земле стало больше. Ведь чем больше добра, тем меньше люди будут совершать зло, тем больше будет добрых поступков и радостных улыбок, тем больше будет счастья и сияющих людей.

После моих слов благодарности они наклонили головы и растворились в сиянии падающего снега. Я же, пошёл к дому с сильным желанием узнать, что это за волшебные существа.

На следующий день я отправился искать ответ на свой вопрос. Мне необходимо было узнать, кто они. Я просмотрел множество книг, наверное, все книги о легендах и мистических существах. Когда я уже сомневался, что найду, то увидел старую книгу, притаившуюся в углу. Осторожно достав её, увидел, что название выцвело, и испугался, вдруг страницы потеряли цвет, и уже не могут рассказать о том, что было на них написано. С непонятным мне страхом и волнением, я открыл книгу.

Первым, что я увидел, была яркая картинка с оленем и стоящей рядом с ним девушкой. Эта картинка передавала и сияние, и доброту моих новых знакомых. Я не представлял, кто мог нарисовать такое чудо, сохранившееся и через десятки лет.

Под картинкой была вереница маленьких аккуратных букв, написанных чернилами. Это была легенда.

“Это были времена, когда колдовство уже уходило из нашего мира. Когда магия считалась самым ужасным пороком. А злые силы прятались в чащах леса.

Тогда на опушке большого леса притаилась маленькая деревушка, названия которой, уже никто не помнил. В ней жили девочка и мальчик, Светомира и Родислав, они были обвенчаны с самого детства и уже не могли жить друг без друга, настолько они привыкли всё делать вместе.

Дети выросли, и возникла между ними любовь, да такая, что сломает все преграды на пути, преодолеет все препятствия, и останется навсегда. Именно такая любовь обладала невероятными магическими силами. Если её использовать, можно было покорить весь мир. Но окружающие их люди об этом не знали, да и зачем им? Они просто жили, гуляли, трудились, веселились. Магия из их жизни полностью пропала, и они о ней уже и не вспоминали.

Однажды, за несколько дней до Рождества, Родислав пошёл в лес, чтобы набрать дров. Но задумался и зашёл слишком далеко в лес, настолько, что встретил странную девушку, скрывающуюся от всех колдунью. Юноша очаровал её, и она попросила остаться с ней. Он же ответил, что любит свою наречённую, и что любовь, никогда не позволит их разучить. Колдунья обиделась на него, и, призвав всю свою магию, обратила его в лесного зверя, чтобы он никогда не был вместе со своей любимой. Родислав испугался, он хотел попросить вернуть обратно его облик, но не смог сказать и слова, тогда он побежал к своей деревне, но его никто не узнал. Он искал среди многочисленной толпы Светомиру и встретился с ней глазами. Она подошла к нему, и увидела в олене стоящем перед ней того, кого любила.

Никто из деревенских жителей не поверил девушки, даже её родители. Тогда, она обратилась к Вселенной, прося её о помощи. Она просила возможности всегда быть со своим любимым и никогда не разлучаться, чтобы они были счастливы и могли нести своё счастье другим. Вселенная, услышав просьбу, в которую девушка вложила всю свою любовь, захотела помочь ей. Она связала их судьбы, поместив на небо их души, чтобы они всегда были рядом, и чтобы люди, смотревшие в небеса, могли увидеть сияние их любви. А каждое Рождество, они спускались на Землю, чтобы нести радость и помогать людям".

До прошлого дня, я не хотел верить в реальность сказок. Я искренне полагал, что это выдумка и не более того. Я не верил в чудо. Но теперь я точно знаю, что чудеса случаются. Особенно в такой светлый день как Рождество. Рождество - это время, когда весь мир наполняет доброта. Это день, когда ожидают легенды.

